

Міністерство освіти і науки України
Ізмаїльський державний гуманітарний університет
кафедра англійської мови та перекладу

Сертифікована програма
«Англійська мова: практичний курс»

Ізмаїл – 2018

1. Характеристика сертифікованої програми

Рівень вищої освіти:

перший

Освітній ступінь:

бакалавр

Галузь знань / спеціальність:

всі спеціальності університету

Мета сертифікованої програми: формувати у студентів комунікативну, лінгвістичну і соціокультурну компетенції; формувати у студентів позитивне ставлення до оволодіння як мовою, так і культурою англomовного світу; розвивати у студентів здатність до самооцінки і самовдосконалення, що допоможе їм успішно завершити курс навчання і стане передумовою їх наступного професійного росту

Програмні компетентності та результати навчання:

компетентності:

- 1) здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел;
- 2) здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях;
- 3) здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;
- 4) здатність до адаптації та дії в новій ситуації;
- 5) здатність дотримуватися сучасних мовних норм;
- 6) здатність використовувати когнітивно-дискурсивні вміння, спрямовані на сприйняття й породження зв'язних монологічних і діалогічних текстів в усній та письмовій формах;
- 7) здатність орієнтуватися в культурному середовищі країн і народів світу, використовувати знання мови і здобутки світової культури для формування національної свідомості, ціннісних орієнтацій у сучасному суспільстві;
- 8) здатність розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю.

результати навчання:

знати:

- 1) синтаксичні, семантичні та фонетичні правила і закономірності англійської мови;
- 2) особливості використання соціокультурних знань і вмінь в англomовній комунікації;
- 3) певну культурологічну інформацію й вміння застосовувати її в професійній діяльності;

- 4) особливості використання власного досвіду оволодіння англомовним мовленням у професійній діяльності;
- 5) прийоми удосконалення мовленнєвої підготовки шляхом використання автентичних англомовних матеріалів;

вміти:

- 1) розуміти різноманітні тексти великого обсягу і розкривати імпліцитну інформацію, що міститься в них;
- 2) висловлюватися вільно і спонтанно, не відчуваючи браку мовних засобів для вираження думки;
- 3) ефективно і гнучко використовувати англійську мову в різноманітних ситуаціях соціального та професійного спілкування;
- 4) висловлюватися з необхідним ступенем деталізованості певного матеріалу, демонструючи вільне володіння прийомами структурної побудови тексту, засобами зв'язності та цілісності на достатньому синтаксичному рівні.

Термін вивчення сертифікованої програми:

3 роки

Загальний обсяг сертифікованої програми:

24 кредити ЄКТС

Керівник програми:

доц. С.О. Рябушко

Вимоги до отримання сертифікату:

особа має право на отримання сертифікату за умови успішного виконання всіх зазначених вимог сертифікованої програми

2. Перелік дисциплін сертифікованої програми для ОС «бакалавр»

Шифр дисципліни	Назва дисципліни	Кафедра, що забезпечує викладання	Кількість кредитів / годин	Семестри, в яких планується вивчення
	Комунікативний курс англійської мови	англійської мови та перекладу	4 / 120	3
	Країнознавство англомовних країн	англійської мови та перекладу	4 / 120	4
	Практикум з мовної комунікації (англійська мова)	англійської мови та перекладу	4 / 120	5
	Академічне письмо (англійська мова)	англійської мови та перекладу	4 / 120	6
	Сучасна англійська мова	англійської мови та перекладу	4 / 120	7
	Аналітичне читання англомовних текстів	англійської мови та перекладу	4 / 120	8

3. Анотації дисциплін сертифікованої програми

Шифр	Назва дисципліни	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на				Форма підсумкового контролю	ШБ розробника, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	Самостійну роботу		
	Комунікативний курс англійської мови	120	4	48			48	залік	Слободяк С.І.

Завдання: розвиток і вдосконалення умінь та навичок практичного використання вивчених фонетичних, граматичних та лексичних структур в усній та писемній комунікації різноманітного цільового призначення; формування комунікативних навичок спонтанного монологічного та діалогічного мовлення; удосконалення вмінь студентів творчо застосовувати свої знання під час здійснення іншомовного міжособистісного спілкування; розвиток пізнавальних та інтелектуальних здібностей студентів, їх мовленнєвої активності та ініціативності.

Результати навчання:

знати: базові лексичні та граматичні структури, що є необхідними для гнучкого вираження мовних функцій у відповідних комунікативних ситуаціях; природу синтаксичних відношень та правила англійського синтаксису для розпізнавання та продукування широкого спектру висловлювань іноземною мовою; мовні форми, властиві для офіційних та розмовних реєстрів мовлення; розмовні штампи відповідно до мовної поведінки, яка є специфічною для окремих комунікативних сфер і ситуацій.

вміти: розуміти намір мовця і комунікативні наслідки його висловлювання; реагувати на основні ідеї та розпізнавати суттєво важливу інформацію під час детальних обговорень, дискусій, бесід, що пов'язані з відповідною темою спілкування; чітко аргументувати думку та висловлювати власне ставлення до

обговорюваної теми; розуміти в деталях телефонні розмови, інструкції, рекламні матеріали в межах типового спілкування; продукувати ділову і побутову кореспонденцію; користуватися базовими вербальними засобами зв'язку для поєднання висловлювань у чіткій, логічно об'єднаний дискурс; знати правила невербальної взаємодії між людьми у типових світських та академічних ситуаціях повсякденного життя .

Анотація дисципліни: Комунікація як складний процес сприйняття інформації. Роль установки в комунікації. Структура комуникативного процесу. Вербальні та невербальні способи комунікації. Взаємовідношення мови та культури. Вплив особистісних якостей при спілкуванні. Особливості міжособистісного спілкування. Діалогове спілкування. Основи мовної поведінки в відповідних комуникативних ситуаціях. Спілкування по телефону, інтернету. Ділові бесіди та переговори. Ділова і побутова кореспонденція. Використання емфатичних засобів спілкування. Ідіоматичні вислови в міжкультурній комунікації.

Пререквізит: Іноземна мова (англійська)

Кореквізит: Мовознавство. Інтерпретація тексту. Ділова англійська мова

Шифр	Назва дисципліни	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на			Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні		
	Країнознавство англомовних країн	120	4	22	26		залік	доц. Вдовенко Т.О.
				48		72		

Завдання курсу Формувати у студентів позитивне ставлення до оволодіння як мовою, так і культурою англомовного світу. Розвивати у студентів здатність пов'язувати культуру країн, мова яких вивчається, з рідною культурою. Розвивати у студентів здатність виконувати роль культурного посередника між своєю культурою і культурою країн, мова яких вивчається. Підвищити соціокультурну компетентність через розширення знань про традиції та манеру поведінки, розвиваючи таким чином позитивне сприйняття англомовних країн та народів, що їх населяють.

Результати навчання:

знати: географію, історію, культуру країн, мову якої вивчають; лексичний мінімум одиниць з програмних тем курсу, розмовні формули, сучасні уявлення про національні та культурні особливості країн, мова яких вивчається.

вміти: описувати особливості фізичної та економічної географії, історичного розвитку, політичного устрою і сучасне культурне життя англомовних країн англомовних країн. Мати комуникативну, лінгвістичну і соціокультурну компетенції. Приєднувати нові знання до вже існуючих та застосовувати нові отримані знання під час самостійної та індивідуальної роботи з науковою та навчальною літературою; володіння інформаційно-комуникативними технологіями, здатність застосовувати загально мовленнєві вміння й навички; оптимальний обсяг ідей, цінностей, уявлень, універсальні способи пізнання і практичної діяльності; здатність застосовувати фундаментальні знання в галузі філології, самостійно розв'язувати задачі і проблеми, а також оцінювати результати своєї діяльності.

Анотація дисципліни: Географічні, історичні, культурні та інші чинники англомовних країн мають яскраво виражені особливості, а тому розглядаються окремо. Всі розділи побудовано за єдиною структурою, до якої входять такі підрозділи, як опис державного прапора та інших національних символів, короткі відомості з фізичної географії та демографії, інформація про столицю країни та її найбільші міста, короткий нарис з історії країни та опис мовної ситуації, характеристика систем державного управління, освіти та правопорядку, засобів масової інформації, національних видів спорту; відомості про найвидатніших письменників, поетів, художників та інших представників культури та мистецтва, що здобули всесвітнє визнання.

Пререквізит: Іноземна мова (англійська)

Кореквізит: Сучасна англійська мова.

Шифр	Назва дисципліни	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на				Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	Самостійну роботу		
	Практикум з мовної комунікації (англійська мова)	120	4			48		залік	Шиляєва Т.В.
				48			72		

Завдання курсу: навчити студентів володіти стійкими навичками мовлення англійською мовою з урахуванням фонетичної організації, користуватися граматичними та лексичними ресурсами англійської мови, адекватно сприймати, розуміти, оцінювати, відтворювати та продукувати усний чи письмовий.

Результати навчання:

знати: особливості оформлення різних стилів мовлення, оперувати базовими мовленнєвими поняттями для побудови різноманітних висловлювань

вміти: вільно и відповідно до умов соціально-рольових ситуацій професійної діяльності розуміти й зумовлювати мовленнєві висловлювання; використовувати граматичний ресурс мови, оперувати комплексом знань про специфіку культури країни, мова якої вивчається.

Анотація дисципліни: фонетична організація англійської мови (темп, мелодика, інтонація, фонетична сегментація висловлення), специфіка морфологічних та синтаксичних структур в різних функціональних стилях та мовних нормах, специфіка лексичного, фонетичного та граматичного змісту згідно комунікативної ситуації, особливості структури усного та письмового дискурсу, побудова різних видів тексту.

Пререквізит: Комунікативний курс англійської мови.

Кореквізит: Ділова мова.

Шифр	Назва дисципліни	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на				Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	Самостійну роботу		
	Академічне письмо (англійська мова)	120	4			48		залік	Крюкова О.І.
				48			72		

Завдання курсу: формувати у студентів англійськомовну комунікативну компетенцію. **Метою** викладання навчальної дисципліни «Англійське академічне письмо» є формування компетентності осмислення англійськомовного писемного тексту. Отриману інформацію студенти анотують й реферують та готують есе. Курс орієнтований на формування й розвиток комунікативної компетенції одним із складників якої є англійськомовна компетенція в писемному мовленні.

Результати навчання:

знати: теоретичні аспекти предмету, що вивчається; лексичний мінімум фахового спрямування; знати правила цитування.

вміти: тисло викладати зміст тексту, логічно структурувати ідеї щодо вступу/висновків; організувати текст як послідовність абзаців з їх заголовками та підзаголовками; користуватися логічними сполучниками для

поєднання абзаців в єдиний текст; коректно наводити цитати; писати вступ/висновки; укласти бібліографію; вчитувати та виправляти помилки.

Анотація дисципліни: Академічне письмо - це діяльність дослідника чи фахівця зі створення спеціалізованих фахових наукових чи навчальних текстів. Представлення у писемній формі результатів дослідження. Вміння висловлювати власну позицію з використанням певної літератури та уміння подавати посилання на використані джерела.

Пререквізит: Практичний курс англійської мови

Кореквізит: Сучасна англійська мова.

Шифр	Назва дисципліни	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на				Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	Самостійну роботу		
	Сучасна англійська мова	120	4			48	72	залік	Ткаченко Л.Х.
				48					

Завдання курсу здатність сприймати автентичну іншомовну інформацію на слух, зокрема в звичайному спілкуванні та адекватно реагувати на неї; вільно володіти англійською мовою; професійно профільовані знання системи мови й правил її функціонування при іншомовній комунікації; здатність користуватися науковою літературою; професійно орієнтовані загально-теоретичні знання з усіх аспектів мови, яка вивчається.

Результати навчання:

знати: правила вимови приголосних, голосних звуків та дифтонгів; правила читання буквосполучень та слів; правила інтонаційного оформлення основних комунікативних типів речень; лексичний мінімум одиниць з програмних тем курсу, розмовні формули, правила побудови речень, правила вживання часових форм, основні граматичні конструкції, звороти мови.

вміти: сприймати монологічне та діалогічне мовлення викладача, студентів або носіїв мови; переказувати прочитаний (або прослуханий) текст, ставити запитання до тексту; робити монологічні повідомлення згідно з тематикою курсу; вести бесіду-діалог відповідно до програмної тематики; перекладати тексти з англійської мови на українську та з української на англійську.

Анотація дисципліни: Вживання артикля. Структура англійського речення. Часові форми дієслова. Закон узгодження часів дієслова. Активний та пасивний стани дієслова. Іменник. Однина. Множина. Безособові форми дієслова. Модальні дієслова. Короткі відомості з фізичної географії, інформація про столицю країни та її найбільші міста, короткий нарис з історії країни та опис мовної ситуації, характеристика систем державного управління, освіти та правопорядку, засобів масової інформації, національних видів спорту. Короткі відомості про найвидатніших письменників, поетів, художників та інших представників культури та мистецтва, що здобули всесвітнє визнання.

Пререквізит: Іноземна мова (англійська)

Кореквізит: Комунікативний курс англійської мови. Практикум з мовної комунікації.

Шифр	Назва дисципліни	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на			Форма підсумкового контролю	ШБ розробника, науковий ступінь, вчене звання	
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні			Самостійну роботу
	Аналітичне читання англomовних текстів	120	4			48	72	залік	доц. Олейнікова Г.О.
				48					

Завдання досягнення глибокого розуміння художнього твору; забезпечення реалізації цього розуміння у речовому мовленні; оволодіння навичками лінгвістичного та стилістичного аналізу текстів, що належать до різних функціональних стилів, вдосконалення навичок і умінь аналізувати текст на основі розуміння авторського комунікативного наміру, глибокого розуміння мовних і стилістичних засобів, що створюють певний настрій тексту.

Результати навчання:

знати: основні фонетичні, лексичні, морфологічні, синтаксичні, словотвірні явища та закономірності функціонування досліджуваної іноземної (англійської) мови; категорії різних частин мови в англійській мові, граматичні форми і їх значення; функціональні стилі, підстили мови та їх відмінні риси; основні поняття і термінолінгвістичного та стилістичного характеру,

вміти: вести пошук інформації в довідковій, спеціальній літературі; працювати з мультимедійними засобами; працювати з комп'ютером як засобом отримання, обробки та управління інформацією; користуватися електронними словниками та іншими електронними ресурсами для вирішення лінгвістичних завдань; визначати елементами аналізу лінгвістичних одиниць, що передають інформацію, з одного боку, і створюють певний настрій тексту, з іншого, проводити лінгвістичний і мовностилістичний аналіз текстів різної стильової приналежності (художній, газетний, науковий тексти). передавати одну й ту ж думку різними мовними засобами, самостійно робити висновки та узагальнення зі спостережень фактичного матеріалу

Анотація дисципліни: Навички роботи зі словниками (друкованими та електронними) для розуміння змісту тексту. Аналіз вокабуляра до тексту Jerome K. Jerome "Three Men in a Boat". Літературознавчий аналіз тексту: епоха, літературні пристрасті англійців тієї пори, коли створювався текст, мотиви, що спонукали автора створити даний літературний шедевр. Вивчення гуманітарного наукового тексту. Оволодіння спеціальною термінологією, обговорення особливої композиції наукового тексту, виконання вправ на перифраз, пошук синонімів і складання синонімічних рядів. Особливості газетного стилю. Робота з англomовними газетами, аналіз газетних заголовків, їх синтаксичний розбір. Вивчення композиційної структури газетного тексту, його наповнюваності лексикою, граматикою, характерним синтаксисом. Застосування методу комплексного мовностилістичних аналізу газетного тексту. Особливості публіцистичного стилю. Робота з публіцистичним текстом Mass Media, засвоєння великого списку слів і словосполучень з даного тексту, а також зі словників синонімів і англо-англійських словників. Комплексний семантичний, композиційний і мовностилістичний аналіз різних інтерв'ю. Коментування запитань і відповідей. Використання схеми комплексного аналізу та спеціальної лексики (слів і словосполучень) для аналізу літературного твору.

Преквізит: Іноземна мова (англійська)

Кореквізит: Основи англійської наратології. Інтерпретація тексту